



## Pool - Klupsko PH - 1. HBL - obavijest klubovima



## Aktualni događaji

PONEDJELJAK, 07 VELJAČA 2011

**U tekstu koji slijedi saznajte više o klupskom natjecanju u sezoni 2011.** Nakon što se upoznate s sustavom natjecanja molim da na email dostavite odgovor želite li sudjelovati u klupskom natjecanju. Ukoliko je odgovor potvrđen na email treba poslati i popis igrača koji će nastupati za Vaš klub.

**Svoje odgovore dostavite na email Saveza najkasnije do 20. veljače.** Termini odigravanja klupske lige su već postavljeni u kalendar natjecanja. Molimo klubove koj na email nisu dobili potrebne formulare da se jave na službeni [email HBS-a](#).

### Klupsko natjecanje

Klupsko PH - 1. HBL se dijeli na dva dijela. Klubovi podijeljeni u dvije skupine Sjever i Jug prvo odigravaju ligu nakon koje najbolje plasirani iz dvaju Regija odlaze u Doigravanje za Prvaka. Na osnovu prijava za klupsko odredit će se koliko ekipa odlazi u doigravanje, ali i hoće li se igrati jedno kružno ili dvokružno.

Klubovi svoje ekipe moraju prijaviti najkasnije do 20. veljače na email saveza

Biljar klub koji nastupa u ligi mora imati prijavljeno minimalno 5 igrača

Kotizacije nema

### Regularni dio sezone:

U regularnom dijelu sezone se igraju četiri singla i jedan meč parova. Jedan igrač igra jednu disciplinu (osim u parovima gdje jedan igrač koji je igrao singl može igrati parove. Drugi igrač u paru može biti prijavljen samo za par).

U regularnom dijelu sezone ligaški susret se igra na dva stola po principu - prvi krug mečeva: osmica i straight. Kad oni završe počinje drugi krug: parovi. Nakon njihovog završetka počinje treći krug: devetka i desetka.

Singl mečevi 1 bod, Parovi 2 boda – ukupno 6 bodova  
Discipline: 1 straight, 1 osmica, 1 desetka, parovi devetka, 1 devetka

### Doigravanje za Prvaka:

Igra minimalno pet igrača. Četiri igrača igraju jedan par + jednu singl disciplinu, dok peti igrač koji nije igrao parove igra dva singl meča (Jedan igrač smije nastupiti u maksimalno dva meča).

Discipline koje se igraju:

1. Krug - 1 straight, 1 desetka, 1 desetka
2. Krug - Parovi devetka
3. Krug - 1 devetka, 1 devetka, 1 osmica
4. Krug - Parovi desetka

Singl mečevi 1 bod, Parovi 1 bod – ukupno 8 bodova.

Ukoliko je neriješeno pucaju se penali (puca se do pet osvojenih bodova). Ukoliko je rezultat 5:5 onda se penali pucaju 1 za 1)

Ekipa koja se jednom ne pojavi na ligaškom susretu kaznit će se novčanom kaznom od 2500 kn.

Ekipa koja dva puta preda cijeli meč ili ne dođe na gostovanje snosi sankcije (isključivanje iz lige i zabrana dva mjeseca nastupanja za igrače iz kluba na svim natjecanjima).

[\[ Natrag \]](#)